

Сотрудники ОГИБДД ОМВД России по

Шатковскому району совместно с активистами Молодежной палаты района провели профилактическую акцию «Автокресло – дедям!»

Целью проведения профилактической акции является пропаганда соблюдения правил дорожного движения среди взрослых и детей дошкольного возраста, закрепление навыков безопасности поведения на дороге, а также применения на практике знаний о правилах использования детского автокресла.

В ходе проведения акции сотрудники дорожно-патрульной службы останавливали водителей автомобилей и предупреждали их о необходимости иметь специально оборудованное автокресло, для перевозки маленьких пассажиров. Ребята из Молодежной палаты подготовили тематический плакат «Жизнь ребенка в твоих руках!», также они раздавали участникам движения буклеты с правилами дорожного движения и рекомендациями об обязательном использовании автокресла для перевозки детей. Всего в мероприятии было остановлено более 90 автомобилей.